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A szövetkezetek jobb világot építenek

Július els? hétvégén a szövetkezetek világszerte a szövetkezetek 100.
nemzetközi napját (#CoopsDay) ünneplik. Az Országos Szövetkezeti Tanács
az ünnepi rendezvényt július 1.-én a Magyar Mez?gazdasági Múzeumban
tartotta.A rendezvényen dr. Szabó Zoltán f?titkárunk az OSZT által alapított
Szövetkezeti Érdemrend kitüntetést vette át.

Egy évtizeddel az ENSZ Szövetkezetek Nemzetközi Éve után, amely
bemutatta a szövetkezetek egyedülálló hozzájárulását a világ jobbá
tételéhez, az idei #CoopsDay szlogenje - "A szövetkezetek jobb világot
építenek" -, a nemzetközi év témáját idézi.

"A szövetkezetek válaszolnak Antonio Guterres ENSZ-f?titkár ébreszt?
hívására, aki arra figyelmeztetett, hogy a világ "a szakadék szélén áll - és
rossz irányba halad", és kijelentette, hogy "a bizalom helyreállításához és a
remény felébresztéséhez együttm?ködésre, párbeszédre és megértésre van
szükség". A szövetkezetek közel két évszázada ebbe az irányba tartanak.
Erre b?ségesen rávilágított a Nemzetközi Szövetkezeti Szövetség által 2021
decemberében megrendezett 33. szövetkezeti világkongresszus, amely arra
irányította a figyelmet, hogy közös identitásuk hogyan mozgatja a
szövetkezeteket arra, hogy fellépjenek a világ problémáinak megoldása
érdekében" - jelentette ki Bruno Roelants, az ICA (Szövetkezetek
Nemzetközi Szövetsége) f?igazgatója.

Az ICA arra kéri a szövetkez?ket, hogy mindenütt terjesszék, hogyan épít
egy jobb világot emberközpontú üzleti modellünk, amelyet az önsegély, a
felel?sség, a demokrácia, az egyenl?ség, a méltányosság és a szolidaritás
szövetkezeti értékei, valamint az ?szinteség, a nyitottság, a társadalmi felel?
sségvállalás és a másokkal való tör?dés etikai értékei inspirálnak.

A világszerte, a gazdaság számos különböz? ágazatában m?köd?
szövetkezetek az átlagosnál ellenállóbbnak bizonyultak a válságokkal
szemben. El?segítik a gazdasági részvételt, küzdenek a környezetromlás és
az éghajlatváltozás ellen, jó munkahelyeket teremtenek, hozzájárulnak az
élelmezésbiztonsághoz, a pénzügyi t?két a helyi közösségekben tartják,
etikus értékláncokat építenek, és az emberek anyagi körülményeinek és
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biztonságának javításával hozzájárulnak a pozitív békéhez.

 


